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Q1 What is your biggest concern as a business owner? 

 

 

 

 

Q2 What business costs are you most concerned about in 2018/2019? 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Marketing/ Advertising 47% 

Overheads 28%  

Staff Training and Salary 16%  

Property Portals 9% 
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 Q3 How important is it to you that you receive additional income from other sources 

(such as referrals to third parties) 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

0-30 59                                                                                       37% 

31-70 51                                                                                        32% 

71-100 49                                                                                        31% 

TOTAL 159  

 

 

Q4 Are you expecting a higher number of transactions from British buyers in 2019? 
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Q5 UK: What factors most impact your client sales to British buyers? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 AIPP Member Survey  

In partnership with Clear Currency 

 
 

4 
 

 

Q6 Do you recommend a currency broker to your clients? 
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Q7 What are the reasons you do not recommend a currency broker? 
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Q8 What are you looking for from a currency broker? 
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Q9 What do you think your biggest cost increase in 2019 will be? 

 

 

 

Q10 If you could get professional support in just one area of your business, what would it 

be? 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES 

Marketing / SEO Support 
(Websites and Social Media) 

40% 

Sourcing Leads 38%  

Admin / IT/ CRM Support 13%  

Legal & Industry Updates (including HR 
Compliance, GDPR, Taxes) 

9% 
 

 


